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▶今月の内容◀
２～３ 村のわだい

４～８ お知らせ

９ 大間病院だより・年金だより

10 健康だより

11 社協だより

12 ピカピカダイヤモンド賞 他

▶村民憲章◀
１、わたくしたちは、きまりを守り、親切で明るい村をつくります。
１、わたくしたちは、仕事に喜びをもち、豊かな村をつくります。
１、わたくしたちは、青少年に希望を老人に生きがいを、そして心
のあたたかい村をつくります。

１、わたくしたちは、自然を愛し、花と緑の美しい村をつくります。
１、わたくしたちは、常に知識を求め、スポーツに親しみ、楽しい
村をつくります。

風間浦鮟鱇感謝祭
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２
月
３
日
（
日
）、
下
風
呂
漁
港
内
の
特

設
会
場
で
風
間
浦
鮟
鱇
感
謝
祭
が
開
催
さ

れ
ま
し
た
。

オ
ー
プ
ニ
ン
グ
セ
レ
モ
ニ
ー
で
は
、
主

催
者
を
代
表
し
て
、
鮟
鱇
帽
子
を
被
っ
て

登
場
し
た
、
ゆ
か
い
村
風
間
浦
鮟
鱇
ブ
ラ

ン
ド
戦
略
会
議
の
駒
嶺
剛
一
会
長
が
挨
拶

を
述
べ
ま
し
た
。

セ
レ
モ
ニ
ー
終
了
後
は
、
鮟
鱇
汁
・
鮟

鱇
鮨
の
販
売
、
鮟
鱇
雪
中
切
り
実
演
、
鮟

鱇
と
の
記
念
撮
影
な
ど
が
行
わ
れ
ま
し

た
。早

朝
か
ら
長
蛇
の
列
が
で
き
、
用
意
し

た
４
６
０
食
の
鮟
鱇
汁
・
鮟
鱇
鮨
が
あ
っ

と
い
う
間
に
完
売
と
な
り
ま
し
た
。

ま
た
、
あ
ん
き
も
ん
と
の
記
念
撮
影
、

下
風
呂
温
泉
・
桑
畑
温
泉
無
料
入
浴
券
抽

選
会
、
ど
ん
引
き
く
じ
な
ど
で
会
場
は
盛

り
上
が
り
、
県
内
外
か
ら
来
た
約
８
０
０

人
の
人
々
で
賑
わ
い
ま
し
た
。

雪中切りの実演

�
�
�
�
�
�
�
�

風
間
浦
鮟
鱇
感
謝
祭

駒嶺会長のあいさつ

�����������������たくさんの方にお越しいただきました
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第
34
回
下
北
地
区
子
ど
も
会

�
�
�
�
�
�
�

郷
土
芸
能
発
表
会

第
34
回
下
北
地
区
子
ど
も
会
郷
土
芸
能

発
表
会
が
、
２
月
３
日
（
日
）
下
北
文
化

会
館
に
お
い
て
、
下
北
地
区
の
子
ど
も
の

交
流
と
健
全
育
成
及
び
郷
土
芸
能
の
伝
承

を
目
的
と
し
て
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

�
�
�
�
�
�
�
�

お
や
こ
の
食
育
教
室

１
月
26
日
（
土
）、
風
間
浦
村
総
合
福
祉

セ
ン
タ
ー
げ
ん
き
か
ん
に
お
い
て
、
風
間

浦
村
食
生
活
改
善
推
進
員
会
主
催
の
お
や

こ
の
食
育
教
室
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

調
理
実
習
で
は
、
野
菜
を
切
っ
た
り
、

調
味
料
を
量
っ
た
り
と
、
子
ど
も
た
ち
は

一
生
懸
命
取
り
組
み
、
豚
肉
と
小
松
菜
の

混
ぜ
ご
飯
、
焼
き
春
巻
き
、
フ
ル
ー
ツ
入

り
バ
バ
ロ
ア
な
ど
を
作
り
、
み
ん
な
で
美

味
し
く
い
た
だ
き
ま
し
た
。

ま
た
、
お
腹
が
満
た
さ
れ
た
後
は
、
か

る
た
ゲ
ー
ム
等
を
し
て
、
参
加
者
で
交
流

を
深
め
ま
し
た
。

エレクトーン楽しい～♪

フルーツたっぷり入ったババロア作るぞ～！

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

風
間
浦
保
育
所

音
楽
教
室

２
月
14
日
（
木
）、
風
間
浦
保
育
所
に
お

い
て
、⽛
音
楽
教
室
⽜
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

音
楽
は
、
そ
の
字
の
通
り
⽛
音
⽜
を
⽛
楽

し
む
⽜
も
の
で
す
。
こ
の
日
は
、
子
ど
も

た
ち
だ
け
で
な
く
、
保
護
者
の
方
々
と
一

緒
に
音
楽
の
楽
し
さ
を
知
っ
て
も
ら
お
う

と
企
画
さ
れ
ま
し
た
。

教
室
で
は
、
み
ん
な
で
歌
を
歌
い
な
が

ら
手
遊
び
を
し
た
り
、
エ
レ
ク
ト
ー
ン
を

音
楽
に
合
わ
せ
て
リ
ズ
ム
よ
く
引
い
て
い

ま
し
た
。

音
楽
は
、
言
語
能
力
や
知
能
活
性
化
な

ど
に
良
い
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。
ぜ
ひ
ご

家
庭
で
も
、
家
族
み
ん
な
で
音
楽
に
親
し

む
時
間
を
持
っ
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ

う
か
。

当
村
か
ら
は
、
下
風
呂
地
区
郷
土
芸
能

保
存
会
が
出
演
し
、⽛
餅
つ
き
踊
り
⽜と⽛
下

風
呂
若
宮
稲
荷
神
社
祭
り
囃
子
⽜
を
披
露

し
ま
し
た
。

こ
の
発
表
会
に
向
け
て
、
練
習
を
行
っ

て
き
た
保
存
会
の
子
ど
も
た
ち
は
、
練
習

の
成
果
を
十
分
発
揮
し
、
会
場
か
ら
た
く

さ
ん
の
拍
手
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

下風呂若宮稲荷神社祭り囃子

餅つき踊り
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下北地域広域行政事務組合大畑消防署
風間浦消防分署に高規格救急自動車が平
成31年２月に更新配備されました。
前救急車は平成18年に配備され、多種

多様な救急事案に活用してきましたが、
経年劣化による車両本体及び車載してい
る高度救命処置用資器材の老朽化が進ん
でおり、近年の業務拡大に対応するため、
更新されました。
このたび、配備される新救急車には空

気式防振ベッドを採用し、傷病者一人ひ
とりに合った適切な防振性の調節が可能
となり、走行時の振動を吸収することに
より、長距離搬送にもたらす傷病者への
ストレス軽減が期待されます。
また、自動式心マッサージ器を導入し

たことにより長時間にわたって心肺停止
傷病者に対する有効な心肺蘇生が可能に
なるなど、より住民の安全・安心に貢献
できるものが備わりました。
風間浦消防分署では、この新しい救急

車を活用し、みなさまの生命、身体及び
財産を災害から守っていくため、引き続
き消防・防災・救急活動に努めて参りま
す。

風間浦消防分署高規格救急自動車の主な仕様
１ 車両概要
シャーシ：日産パラメディック
形 式：CBF-CS8E26改
車 種：DOHC水冷直列４気筒2500ガソリン4WD

２ 諸 元
全 長：5,330㎜ 総排気量：2,488㏄
全 幅：1,880㎜ 総 重 量：3,245㎏
全 高：2,540㎜ 最高出力：147PS

３ 乗車定員
７ 名

４ 車両装備
•LED大型散光式赤色警光灯（前上部、後上部）
•LED補助警光灯(車両前部､側部､後部)＋LED作業灯
•電子サイレンアンプ(音声合成装置機能､マイク機能搭載)
•消防専用デジタル無線機搭載（AVMシステム付き）
•メインストレッチャー（空気式防振ベッド）
•ドライブレコーダー（前後部）

５ 主な積載物品（高度救命処置用資機材）
•気道確保用資器材 •呼吸管理資器材
•傷病者観察用モニター •自動式心マッサージ器
•半自動式除細動器 •人工呼吸器
•搬送・固定用資器材 •観察・処置用資器材
•外傷資器材収納バッグセット •消毒･感染防止用資器材
•トリアージタッグ •呼吸管理資器材収納バッグ
•血糖測定器 •特定行為資器材収納バッグ
•簡易搬送用器具 •エマージェンシーシザー
•救急ベスト •電動リングカッター
•階段搬送車 •帯電衣
•感染防止衣

��������������新しい救急車が配備されました

火事・救急・救助は１１９番へ
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後期高齢者医療被保険者のみなさまへ
年齢到達などにより後期高齢者医療制度に加入する方へ
年齢到達などにより、年度途中で後期高齢者医療制度に加入することになった方の保険料は、原則年金から特別徴
収（年金から天引き）されますが、特別徴収されるまで時間がかかる為、しばらくの間納付書で支払っていただくこと
になります。
新たに後期高齢者医療制度に加入する方や、納付方法が変更となる方など、保険料の納め忘れが多くなっています
ので、口座振替による納付をおすすめします。納付書でのお支払いは口座振替に変更でき、一度申請していただけれ
ば継続して口座振替されます。
これまで、国民健康保険料（税）を口座振替で納付していた方でも、改めて申請が必要になりますので、ご注意くだ
さい。

保険料を納期限内に納めましょう
保険料を滞納すると、通常より有効期限が短い保険証（短期被保険者証）が交付されることがあります。
•災害により住宅等に著しく損害を受けた場合や、特別な事情により世帯主等の収入が著しく減少した場合は、保
険料の減免等が認められることがありますので、申請等について、税務国保課国保グループ（☎０１７５－３５
－２１１１）までお早めにご相談ください。
•納付書でお支払いの方は便利で確実な口座振替をご利用ください。口座振替への変更は市町村の担当課または金
融機関で随時受付しております。詳しくは、税務国保課国保グループまでお問い合わせください。

後期高齢者医療 高額介護合算療養費支給申請のお知らせ
☆支給対象者
後期高齢者医療制度に加入している方で医療保険と介護保険の自己負担額(注)
の両方の支払いをした方が支給の対象となります。世帯内に後期高齢者医療制度
に加入している方が複数いる場合は、世帯で合算します。
☆対象期間
平成29年８月１日から平成30年７月31日まで
（毎年８月１日から翌年７月31日までの１年間です。）
☆支給額
医療保険と介護保険の自己負担額の合計が、所得区分に応じた自己負担限度額
（表）を超えた場合に、その超えた額が支給されます。
ただし、超えた額が500円以下の場合は支給対象となりません。
☆支給申請
支給を受けるには必ず申請が必要となります。
なお、支給の要件に該当すると思われる世帯には、平成31年３月下旬に青森県後期高齢者医療広域連合から支給申
請のお知らせをお送りします。お知らせが届いた方は担当窓口に申請してください。
また、対象期間の途中に後期高齢者医療制度に加入した方や転入してきた方等がいる世帯には、支給対象となる世
帯でも、支給申請のお知らせが送られない場合がありますので、対象になると思われる方は担当までお問い合わせく
ださい。

【お問合せ先】 風間浦村 税務国保課 国保グループ ☎０１７５－３５－２１１１

○申請に必要なもの
•支給申請書
•高額介護合算療養費・高額医療合算介護（予防）サービス費の支給申請について（お知らせ）
•個人番号（マイナンバー）がわかるもの（通知カードまたは、個人番号カード）
•本人確認書類（官公庁発行、発給の顔写真付き身分証明書等）
•印鑑（認印）
•通帳（または通帳のコピー）等口座情報のわかるもの

※被保険者が亡くなられている場合は受領申立書の提出が必要です（事前に提出した場合は不要です）。
※被保険者以外の方が申請又は受領する場合は委任状が必要です。
※被保険者以外の方が申請する場合は委任状に加え、被保険者の個人番号がわかるもの（コピー可）、申請者の本
人確認書類等が必要ですので、詳しくは担当までお問い合わせください。
※重度心身障がい者医療費の助成を受けている場合は、市町村へ受領を委任する委任状が必要です。
※対象期間中に青森県後期高齢者医療以外の医療保険や他市町村の介護保険に加入歴があり、自己負担額がある
場合は、それらの保険の自己負担額証明書が必要です。
※成年後見人が申請される場合、登記事項証明書（３か月以内に発行されたもの）をお持ちください。

表
所得区分 自己負担限度額

現役並み所得 ６７万円
一 般 ５６万円
低 所 得 Ⅱ ３１万円
低 所 得 Ⅰ １９万円
低所得Ⅱ：世帯員全員が住民税非課税の方
低所得Ⅰ：世帯員全員が住民税非課税の方の

うち、世帯員全員の各所得金額が
０円の方

(注)自己負担額は支払った額から高額療養
費や高額介護（予防）サービス費を除い
た額です。
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平成31(2019）年度慰霊巡拝の実施予定について
肉親の戦没者が亡くなった現地で、慰霊・追悼を行いたいという関係遺族の要望にこ

たえるため、下記のとおり慰霊巡拝を行いますので、希望する方はお問合せください。

平成31(2019）年度慰霊巡拝概要（場所・日程・参加人数）
１ アッツ島 ６月20日(木)～６月27日(木) 12名
２ モンゴル国 ９月２日(月)～９月９日(月) 15名
３ イルクーツク州 ９月15日(日)～９月24日(火) 15名
４ ハバロフスク地方 ９月17日(火)～９月26日(木) 15名
５ 中国東北地方 ９月４日(水)～９月13日(金) 15名
６ ソロモン諸島 ９月７日(土)～９月14日(土) 10名
７ 沿海地方 10月８日(火)～10月12日(土) 15名
８ 東部ニューギニア ９月28日(土)～10月５日(土) 20名
９ インド 10月７日(月)～10月12日(土) 15名
10 マリアナ諸島 12月５日(木)～12月12日(木) 15名
11 フィリピン（１～３班） ２月13日(木)～２月20日(木) 70名
12 硫黄島（１次） 11月中旬 100名
13 硫黄島（２次） ２月中旬 100名

※実施時期・期間等は、相手国の都合等により変更することがあります。
※参加者は、厚生労働省社会・援護局において、都道府県からの推薦者中より選考しま
す。

※参加費用（実費）の目安は、海外地域の場合はおおよそ200,000円～350,000円、硫黄島
の場合はおおよそ20,000円～30,000円です。

【お問合せ先】 風間浦村 村民生活課 ☎０１７５－３５－３１１１

下北地域新ごみ処理施設整備事業に係る生活環境影響調査書の縦覧について
下北地域広域行政事務組合では、むつ市、大間町、東通村、風間浦村、佐井村から排出

される一般廃棄物を処理する下北地域新ごみ処理施設整備事業に係る生活環境影響調査
書ができましたので、縦覧を開催します。
なお、環境保全の見地からの意見書を提出することができます。

■縦 覧 期 間 ４月１日（予定）から４月30日まで
■縦 覧 場 所 下北地域広域行政事務組合廃棄物施設課

風間浦村村民生活課（役場本庁舎）
※下北地域広域行政事務組合のウェブサイトでも公開します。
■意見書提出期限 ５月14日(火)まで
【お問合せ先】 下北地域広域行政事務組合廃棄物施設課

☎０１７５－３３－８８５１



⟹7 平成31年３月号広 報 か ざ ま う ら

検針結果のお知らせ方法変更について
このたび、平成31年４月よりお客さまの毎月の検針方法については、訪問による検針から遠隔
自動検針へ変更を予定しており、その場合にはこれまで検針時にお届けしていた⽛電気ご使用量
のお知らせ⽜に替わり⽛当社会員制Ｗｅｂサービス“よりそうｅねっと”⽜（会員登録要）や郵送
（ハガキまたは封書）でお知らせいたします。
※スマートメーターが既に設置されている場合に限ります。
【お問合せ先】 コールセンター ☎０１２０－１７５－４６６

受付：月曜～金曜（祝日除く）９時～20時
土曜 ９時～17時

(公社)青森県シルバー人材センター連合会よりお知らせ
風間浦村シルバー人材センターでは、会員を募集しています。知識や経験を活かして一緒に

働いてみませんか？
募 集 要 件 原則60歳以上の風間浦村在住で、健康で働く意欲のある方

※会員は年会費2,000円です。
申込受付時間 平日午前８：30～午後４：00（土日休）

※前もってお電話でご予約ください。
申 込 先 風間浦村シルバー人材センター

風間浦村大字易国間字大川目11－２
総合福祉センター⽛げんきかん⽜内
電話：0175-35-2243

持参いただく物 各種免許・資格証明書
※入会される場合は縦３㎝×横2.5㎝の顔写真、印鑑をご用意ください。

※当月の作業に応じて、翌月に報酬（配分金）が支給されます。
※雑草等の刈払作業で使用する刈払機は各自の持ち込みとなりますのでご了承ください。

下北文化会館主催事業 第９回サークル活動発表会⽛SHIMOKATSU⽜(シモカツ)
〈い つ〉平成31年３月17日(日)

舞台部門 13：00～16：00
展示部門 10：00～16：00

〈ど こ で〉下北文化会館 大ホール・展示ホール
〈入 場 料〉無料
〈ど ん な〉
下北文化会館を拠点に活動しているサークル団体による発表会。舞台・展示・団体紹介部門に
分かれて、日頃の活動の成果を披露します。また、⽛じょいふるくらぶ⽜によるワークショップ
も同時開催します。ぜひご覧ください。
〈参加団体〉
琴名流大正琴千姫の会、五十丸祭組、下北吹奏楽団、ジャギーむつ、Gemmy Peaks、スマイル
フィットネスサークル、創作ダンス♥キャッツアイ、太極拳むつサークル、手編みサークル、
ビューティフル・フラむつハーラウ、むつ太極拳くらぶ、むつヨーガサークル、むつろうあ協会、
ヨガ・ピンクロータス、よさこいSmile&Smile
計 15団体
【お問合せ先】 下北文化会館 ☎０１７５－２２－８４１１
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自動車の名義変更・廃車手続き及び車検はお早めに！
【車検は１ヶ月前から受けられます】
例年３月は、名義変更（移転登録）・廃車（抹消登録）・住所変更等（変更登録等）・車検（継続

検査）の手続きが集中し、運輸支局及び事務所の窓口は大変混雑します。特に、３月中旬から月
末にかけて徐々に待ち時間が長くなり申請者の皆さんに大変ご不便をおかけしております。
名義変更や廃車等の手続きは、混雑を避け、お早めに手続きしていただくようお願いします。
また、車検（継続検査）は１ヶ月前から受けることができますので、３月下旬に集中しないよ

うお願いします。
ユーザー車検については、下記のインターネット検査予約サイト等により検査予約を行って

ください。予約操作についてのお問い合わせは、自動車検査予約ヘルプデスクでお答えしてお
りますのでご利用ください。
なお、軽自動車は⽛軽自動車検査協会⽜が手続き窓口になり、手続き方法等が違いますので、

ご注意ください。
〇東北運輸局青森運輸支局 青森市大字浜田字豊田139-13
テレフォンサービス（情報案内） ☎０５０－５５４０－２００８
〇八戸自動車検査登録事務所 八戸市桔梗野工業団地２丁目12-12
テレフォンサービス（情報案内） ☎０５０－５５４０－２００９
〇青森運輸支局ホームページ
URL）http://wwwtb.mlit.go.jp/tohoku/am/am-index.htm
※ホームページで必要書類の確認、委任状等の取得が可能です。
〇自動車技術総合機構ホームページ（自動車検査予約システム）
URL） パソコン http://www.yoyaku.naltec.go.jp

携帯電話 https://mobile.yoyaku.naltec.go.jp/
〇自動車検査予約ヘルプデスク ☎０５７０－０３０－３３０
（９：00～18：00 土・日・祝日を除く）

※東北運輸局青森運輸支局の受付時間は、平日８：45～12：00、13：00～16：00（土・日・祝日
はお休みです。）

⼦みちのく・ふるさと貢献基金⽜助成事業募集のお知らせ
公益財団法人みちのく・ふるさと貢献基金では、県内における個人、団体、ＮＰＯ法人、企業

等が地域の発展、地域貢献に資するために地域資源を活用・創造する活動や、健康増進、医療、
福祉、環境に関連する活動に対し、必要な費用を助成しています。

◎応募期間
2019年４月１日(月)～６月30日(日)

◎応募方法
ホームページから申請書をダウンロードし、必要事項を記入して財団事務局へ送付してく
ださい。

◎助 成 金
必要費用以内で、100万円を限度

【お問合せ先】
公益財団法人みちのく・ふるさと貢献基金 事務局
☎０１７－７７４－１１７９
URL http://www.michinoku-furusato.or.jp



⟹9 平成31年３月号広 報 か ざ ま う ら

大間病院だより
⽛メタボリックシンドローム ～ただの肥満ではありません！～⽜

大間病院 院長 松岡 保史
皆さんは⽛メタボリックシンドローム⽜という言葉はご存知ですか？数十年前と比べると、多くの方が
ご存じなのではないでしょうか。トクホでメタボ予防というＣＭもよく目にしますよね。では、メタボ
リックシンドロームとはいったい何なのかをしっかりと説明することはできます？⽛メタボ＝肥満⽜と答
える方も多いのではないでしょうか。間違いではないのですが、正解とも言えません。今回は⽛メタボ
リックシンドローム⽜についてお話ししたいと思います。

⽛メタボリックシンドローム⽜は⽛メタボリック⽜と⽛シンドローム⽜という2つの言葉で構成され直訳
すると⽛代謝症候群⽜となります。⽛メタボリックシンドローム＝メタボ＝肥満⽜ではなく⽛メタボリック
シンドローム＝代謝(異常)症候群⽜です。単なる肥満ではなく病気であり、診断するための基準がありま
す。

メタボリックシンドロームの診断基準
１．ウエスト周囲径 男性≧85㎝ 女性≧90㎝
２．以下のうち2項目以上に該当
ａ．高トリグリセリド血症 ≧150mg/dL、低HDLコレステロール血症 ≦40㎎/dL
ｂ．高血圧 収縮期血圧(上の血圧) ≧130㎜Hg 拡張期血圧(下の血圧) ≧85㎜Hg
ｃ．空腹時血糖 ≧110㎎/dL

ウエスト周囲径があるので、メタボ＝肥満というイメージがあるのだと思います。しかし、脂質・血圧・
血糖に異常があって初めて診断されます。ではなぜ、ウエスト周囲径を測定しなければならないのか。答
えは簡単です。代謝異常を引き起こす原因が、内臓脂肪にあるからです。治療せず放置すると脂質異常
症、高血圧症、糖尿病という病気に繋がり、気付いた時には脳卒中や心筋梗塞のリスクを何倍にも高め、
寿命だけでなく健康寿命を縮めます。患者さんの中に⽛自分が好きなように生きて勝手に死ぬのならだれ
にも迷惑かけないだろう。⽜という人がいます。死んでしまったらその通りかもしれません。しかし脳卒
中で常に介護が必要な状態になったら…。自分の大切な家族に迷惑をかけることになるのです。そうな
らないように、メタボリックシンドロームを予防しなくてはいけません。予防法は分かりますよね。そう
です。食事・運動療法による⽝ダイエット⽞です。内臓脂肪を減らし、健康寿命を延ばし、北通りを健康
な土地にしていけるよう、みんなで頑張っていきましょう。

年金だより

国民年金保険料学生納付特例制度のご案内

国民年金は、20歳以上であれば学生も加入しなければなりません。
しかし、学生の方は一般的に所得が少ないため、ご本人の所得が一定額以下の場合、国民年金保険料の
納付が猶予される⽛学生納付特例制度⽜があります。
対象となる方は、学校教育法に規定する大学（大学院）、短期大学、高等学校、高等専門学校、専修学校
及び各種学校（就業年限1年以上である過程）に在学する学生等で、ご本人の前年所得が次の計算した金額
以下であることが条件です。

【所得の目安】 １１８万円＋｛扶養親族等の数×３８万円｝

学生納付特例の承認期間は４月から翌年３月までとなりますが、承認を受けた次の年度も在学予定であ
る場合は、４月初めに再申請の用紙が届きます。
引き続き、学生納付特例制度の申請をご希望の場合は、必要事項を記入の上、ご返送ください。

【お問合せ先】 むつ年金事務所 ☎０１７５－２２－２２７８
風間浦村 税務国保課 ☎０１７５－３５－２１１１
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女性が生涯を通じて健康で明るく、充実した日々を自立して過ごすことを総合的に支援する
ため、厚生労働省は毎年３月１日～８日を⽛女性の健康週間⽜と定め、女性の健康づくりを国民
運動として展開することとしています。女性の体はとてもデリケートです。⽛女性の健康週間⽜
を機会に、健康づくりについて考えてみましょう。女性の心と体は、女性ホルモンの変動によっ
て、さまざまな影響を受け、各ライフステージで、次のような健康課題が起こりやすくなってい
ます。⽛いつもと違う⽜と感じたときは、早めに医療機関へ相談しましょう。

何か気になること、相談したいことがあれば、遠慮なく村民生活課までご連絡ください！
【お問合せ先】 村民生活課 保健衛生グループ ☎０１７５－３５－３１１１

中高年期に差し掛かってくると、ホルモンのバランスが崩れるとともに、それまでの生活習
慣の積み重ねから、さまざまな生活習慣病が起こりやすくなります。更年期以降を生き生きと
過ごすために必要なキーワードは⽛食事・運動・リラクゼーション⽜です。自分自身の生活を振
り返るとともに、自覚症状はなくても年に１回は健診を受けましょう。また、女性特有のがん
である乳がん・子宮がん検診も忘れずに受けましょう！

～女性の健康を支える生活習慣～

女性のライフステージと健康課題
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自動車税と住所変更について
自動車税は、毎年４月１日現在の自動車の所有者に１年分を納めていただく税金で、青森県では６月に課税
しています。
自動車税の納税通知書は、原則として車検証に記載されている住所にお送りしています。自動車をお持ちの
方は、引っ越しなどで住所が変わったときには、運輸支局で住所の変更登録をする必要があります。３月中に
この変更登録をしていただくと、自動車税の納税通知書も変更後の住所に送られることになります。
すぐに変更登録の手続きができない事情がある場合は、下北地域県民局県税部まで新しい住所をお知らせく
ださい。
また、自動車税の住所変更の届出は、県税ホームページでも受付しています。
https://www.pref.aomori.lg.jp/life/tax/027_ jidousha_ juushohenkou.html

【お問合せ先】
下北地域県民局県税部納税管理課 ☎０１７５－２２－８５８１（内線２１０、２１１）

（１月届出分）戸 籍 の 窓
私たちの村の人口

（１月末現在）

男 937人 (先月比－１人 )
女 982人 ( 〃 ＋１人 )
計 1,919人 ( 〃 ±０人 )

世帯数 931世帯( 〃 ＋１世帯)

●お誕生おめでとう

対象者はありません

●お悔み申し上げます

対象者はありません


